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HAms: Cepreit
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.03.2010 21:23:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 29.03.2010 08:35:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/140215/answer/140216




YBaxaemnbii Cepreii! BeposaTHOCTh 3a4aTUs €CTECTBEHHEIM ITyTeM CHUXKEeHa (HU3Kas MOABUKHOCTD
CIIepMaTO30U[I0B, Hanu4yre MUKPOGIIOPH B BHICOKOM KOHIIETPALIUY — MPU3HAK BOCIAIUTETLHOTO
IIpoliecca B MOYEIOJIOBEIX My Tsax). O6GpaTUTECh K YPOJIOTY OUHO ISt 400OC/IemOBaHus - aHATU3El Ha
3IIIIIT (BaMm u cympyre), IOCEB 3KyNsATa Ha GJIOPY ¥ 4YYBCTBUTENIBHOCTD K aHTUOMOTUKAM. [lanee - B
3aBUCUMOCTH OT Pe3yIbTaToOB 3TUX oOciemoBanuii. [lociie okoHYaHUS nedeHus yepe3 1 u 3 mecsra -
cOoaiTe KOHTPOJIBHYIO CIIepMOTpaMMy. YIa4u.



